

НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА

🔄 30 травня
2023

📍 Місто: [Київ](#)

Вік: 58 років

Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, віддалена робота

Категорії: Охорона, безпека, Керівництво, Будівництво, архітектура

✓ Перебуваю в шлюбі ✓ Є діти ✓ Готовий до відряджень

Опис

Ломонос Володимир Васильович

24.02.1967

Адресна інформація: м Київ, вул. Ревуцького, д.7, кв.222, 02091

Начальник відділу (дільниці) з монтажу та сервісного обслуговування комплексних систем охоронного призначення

Досвід роботи

Провідний інженер комплексних систем безпеки

з 03.04.2013р.

ТОВ «АПТ-Україна» (Проектування та будівництво інженерних систем).

Супровід та реалізація проектів відповідно до затверджених проектних документацій. Ведення товарно-матеріальних цінностей під час будівництва об'єктів у базі 1С. Підготовка та оформлення виконавчої документації згідно нормативним документам. Захист виконаних робіт перед замовником. Введення інженерних систем об'єктів до експлуатації.

Начальник відділу слабкоструменевих систем та систем безпеки

з 02.08.2012р. – 01.04.2013р

ТОВ «АІТЕХНО» (Проектування та будівництво систем протипожежного захисту та систем охоронного призначення).

Організація та контроль роботи інженерів відділу слабкоструменевих систем.

Супровід та реалізація проектів. Ведення ТМЦ під час будівництва в 1С. Підготовка та оформлення виконавчої документації згідно нормативним документам. Введення систем протипожежного захисту до експлуатації.

Начальник відділу систем охоронного призначення

02.12.2004р. – 25.07.2012р.

ДП «Інтерзв'язок»

Первинне обстеження об'єктів, ведення документації на об'єктах; складання кошторисів на монтажні та пусконаладжувальні роботи систем охоронного призначення, підбір обладнання та приладів, програмування та пусконаладжування систем, сумісна робота з проектувальниками, проходження перевірок держпожнадзора та

отримання необхідних дозволів.

Експерт дирекції з інвестицій та виробництва, експерт відділу харчової промисловості.

18.01.1993р. – 11.05.2004р.

АТЗТ «ФІКО»

Підготовка, підписання та ведення договорів на поставки агропідприємствам сільгосптехніки, ГСМ. Підписання договорів з елеваторами на збереження зернових культур.

Підписання договорів з «Укрзалізниця» на перевезення продукції.

Переробка зерна на КХП Київської, Черкаської, Чернігівської областей.

Експортні поставки цукру, борошна, пшениці.

Генеральний директор

01.06.2001р. – 30.01.2004р.

ТОВ «Сахтехнологія»

Керівництво компанією в галузі агропромисловість.

Поставки на цукровий завод міндобрив, ГСМ, сільгосптехніки, технологічного обладнання та інше.

Освіта, курси, семінари, тренінги:

Рівень освіти: вища - спеціаліст

Учбовий заклад:

КІБІ (Київський інженерно-будівельний інститут)

Період навчання: 1984 – 1991 (1985 -1987 рр. – служба в лавах Радянської Армії).

Назва факультету: теплогазопостачання та вентиляція

Спеціальність: теплогазопостачання та вентиляція

Кваліфікація: інженер-будівельник (спеціаліст)

Назва курсу: "Пожежна безпека України"

Дата: 25.06.2012 р.

Асоціація "Пожежна безпека України"

Наявність сертифікату: +

Назва курсу: "Інтегровані системи безпеки «Inspector», «Securos»

Робота з системами пожежної автоматики: «Siemens», «Веллез», «Aritech», «Satel», «System Sensor», «Алай», «Гамма»

Робота з системами охоронної сигналізації: «ITV», «Satel», «Integra», «Versa», «Abax», «Фортеця», «Орион»

Робота з системами контролювання доступу; «ITV», «AccessNet», «FortNet», «Фортеця», автономні системи

Робота з системами відеоспостереження: «Inspector», «Securos», «VideoNet», «Trassir», «Hikvision», «Dahua» та інші

Комп'ютерна грамотність MS Word, Excel, AutoCAD, Project, 1C, Outlook, пошукові системи, Інтернет.

Особисті якості:

Комунікабельність, цілеспрямованість, здатність планувати та визначати пріоритети у роботі, вміння швидко, грамотно та цікаво підготувати та презентувати інформацію про проект, відмінні письмові та усні навички, спілкування, робота в команді.

Інтереси та хобі: історія, астрономія, технологічні досягнення в світі, футбол, автомобілі.

Додаткова інформація: стаж водіння автомобіля 25 років;

Маю власний автомобіль.